

**Регламент
проведения соревнований по мини-футболу
в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников
«Президентские спортивные игры»**

1. Цели и задачи

- популяризация мини-футбола в городе;
- повышение спортивного мастерства участников;
- развитие соревновательной деятельности обучающихся;
- выявление сильнейших команд и подготовка к региональному этапу «Президентских спортивных игр».

2. Участники соревнований

Соревнования проводятся среди обучающихся 2009 – 2010 г.р.

Соревнования командные, проводятся среди команд юношей, в соответствии с правилами вида спорта «Футбол» (дисциплина «мини-футбол» (футбол 5х5)), утвержденными Минспортом России.

Состав команды: не более 6 игроков (в том числе 1 запасной), в поле – 4 игрока и 1 вратарь. В состав команды юношей не допускается включение девушек.

3. Сроки, место и условия проведения

Соревнования проводятся 10 апреля 2024 года в спортивном зале МУ ФОК «Чемпион». Начало соревнований в 9.00 часов.

Заседание судейской коллегии состоится 08.04.2024г года в 15.00 часов в МОУ СШ № 4.

Система проведения соревнований определяется судейской коллегией соревнований.

Состав команды: не более 6 игроков (в том числе 1 запасной), в поле – 4 игрока и 1 вратарь. Матч не может быть начат или возобновлен, если в любой из команд менее четырех игроков.

Матч длится два равных тайма по 20 минут игрового времени, которые могут быть сокращены по решению ГСК.

Поле для игры должно быть полностью натуральным или полностью искусственным. Игровая площадка должна быть прямоугольной. Длина площадки (боковые линии): от 36 до 42 м.; ширина (линии ворот): от 18 до 22 м. Оптимальный размер поля – 40 на 20 м. Ворота – 3х2 м., штрафная площадь – 13х7 м. Игра проводится футбольным мячом № 5.

Замена может быть выполнена в любое время вне зависимости от того, находится мяч в игре или нет, за исключением времени тайм-аута.

Вратарь не может брать мяч в руки от своего игрока после передачи. Может играть ногой неограниченное количество раз после передачи от своего игрока. Ввод мяча из-за боковой линии производится обеими руками из-за головы с места, где мяч покинул пределы поля. Соперник должен находиться в 2 метрах от мяча.

За нарушения, совершенные игроком защищающейся команды в пределах ее штрафной площади, назначается 6-метровый удар. Соперник должен находиться в пределах площадки, не ближе 5 м от 6-метровой отметки, позади 6-метровой отметки, за пределами штрафной площади.

Положение «вне игры» не фиксируется.

Система проведения соревнований определяется ГСК, исходя из количества заявившихся команд юношей.

За победу в матче команде начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

Участники должны иметь собственную футбольную форму (футболка с рукавами, шорты, вратари могут надевать спортивные штаны), футбольные шитки, футбольные гетры, а также обувь.

4.Руководство соревнованиями

Общую организацию соревнований осуществляет МУ ДО детско-юношеская спортивная школа и Оргкомитет муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

Обеспечение и проведение соревнований (подготовка мест соревнований, медико-санитарное обслуживание, соблюдение техники безопасности) возлагается на организации (учреждения) по месту проведения соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований Самсонов А. М.

5.Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности спортооружения к проведению мероприятия, согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Российской Федерации), а также требованиям правил видов спорта, включенных в программу Президентских спортивных игр.

С целью обеспечения сохранности жизни и здоровья участников муниципального этапа Президентских спортивных игр соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями).

6.Заявки

Именные заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом, директором общеобразовательного учреждения, подаются в судейскую коллегию не позднее, чем за три дня до проведения соревнований.

7.Финансирование

Расходы на награждение призеров соревнований осуществляется из средств городской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на территории городского округа город Переславль-Залесский на 2022-2024г.».

8. Награждение

Команды, занявшие призовые места, награждаются грамотами Управления образования Администрации г. Переславля-Залесского.